

习近平同巴西总统互致贺电

新华社北京8月15日电 国家主席习近平8月15日同巴西联邦共和国总统博索纳罗互致贺电，庆祝两国建交45周年。

习近平在贺电中指出，中国和巴西同为发展中大国和重要的新兴市场国家。建交45年来，中巴关系历久弥坚，各领域务实合作成果丰硕，给两国人民带来了实实在在的利益，也成为发展中大国团结合作、携手发展的典范。当前，中国和巴西都处在国家发展的关键时期，合作潜力巨大，前景十分广阔。我高度重视发展中巴关系，愿同博索纳罗总统共

同擘画中巴关系蓝图，推动中巴全面战略伙伴关系迈上更高水平，造福两国和两国人民，为维护世界和平、稳定、繁荣作出新贡献。

博索纳罗在贺电中表示，巴中建交以来，两国始终秉持共同发展的目标，双方合作多元成熟，合作机制日益完善，我们为此深感自豪。两国贸易和相互投资持续增长，在航天等战略领域合作良好，充分体现了巴中关系互利互惠的本质。今年两国高层交往频繁，政府间保持顺畅对话。我愿同习近平主席一道，共同规划巴中伙伴关系的未来之路，造福两国人民。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话



新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话》。

文章强调，脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段，各地区各部门务必高度重视，统一思想，抓好落实，一鼓作气，顽强作战，越战越勇，

着力解决“两不愁三保障”突出问题，扎实做好今明两年脱贫攻坚工作，为如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

文章指出，总的看，脱贫攻坚成效是明显的：一是脱贫摘帽有序推进；二是“两不愁”总体实现；三是易地扶贫搬迁建设任务即将完成；四是党在农村的执政基础更加巩固。在肯定成绩的同时，也要清醒认识全面打赢脱贫攻坚战面临的困难和问题：第一类是直接影响脱贫攻坚目标任务实现的问题；第二类是工作中需要进一步改进的问题；第三类是需要长期逐步解决的问题。

文章指出，到2020年稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿，义务教育、基本医疗、住房安全有保障，是贫困人口脱贫的基本要求和核心指标，直接关系攻坚战质量。总的看，“两不愁”基本解决了，“三保障”还存在不少薄弱环节。要摸清底数，聚焦突出问题，明确时间表、路线图，加大工作力度，拿出过硬举措和办法，确保如期完成任务。

文章指出，脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段，打法要同初期的全面部署、中期的全面推进有所区别，最要紧的是防止松懈、防止滑坡。一要强化责任落实；二要攻克坚中之坚；三要认真整改问题；四要提高脱贫质量；五要稳定脱贫攻坚政策；六要切实改进作风。

文章指出，到2020年稳定实现农村贫困人口

中共中央印发《中国共产党机构编制工作条例》

新华社北京8月15日电 近日，中共中央印发了《中国共产党机构编制工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，机构编制资源是重要政治资源、执政资源，机构编制工作是党的重要工作。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化党对机构编制工作的集中统一领导，是新时代机构编制工作的基本遵循。

通知强调，《条例》的制定和实施，对于落实党管机构编制原则，推进机构编制法定化，提升机构编制工作水平，巩固党治国理政的组织基础，具有重要意义。

通知要求，各地区各部门党委（党组）要充分认识做好机构编制工作的重要性，落实主体责任，采取有力措施，完善配套制度，确保《条例》落到实处。要抓

好《条例》宣传解读和学习培训，组织各级领导干部认真学习《条例》，深刻领会《条例》精神，准确掌握《条例》内容。要加强监督检查，对违反《条例》规定的严肃问责追责。中央组织部、中央机构编制委员会办公室要会同有关部门加强统筹协调、督促指导，推动《条例》有效实施。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议，要及时报告党中央。



郑建新率团访问贝宁科特迪瓦菲律宾

拓展首届中非经贸博览会成果 深化衡阳与“一带一路”沿线国家交流合作

本报讯（记者 陈润 实习生 阳慧倩 李嘉兴）7月29日至8月7日，市委书记、市人大常委会主任郑建新应邀率衡阳市代表团访问贝宁共和国、科特迪瓦共和国、菲律宾共和国，与当地政府部门、企业相关负责人举行了一系列富有成效的会见会谈，并出席重要宣传推介活动，以此深入贯彻落实习近平总书记在2018年中非合作论坛提出的“八大行动”，拓展深化在湖南举办的首届中非经贸博览会成果，进一步深化衡阳市与“一带一路”沿线国家的交流合作。

今年6月举行的中非经贸博览会期间，我市“衡变”公司分别与贝宁、科特迪瓦达成了12.3亿美元的初步合作意向，郑建新此行主要目的就是促成签约项目加快落地和推进。

在贝宁访问期间，郑建新一行实地考察了贝宁农村电网建设情况，并与该国投资与出口促进署署长、总统投资事务顾问洛朗·冈贝斯和能源部部长乌苏进行会谈，就农村电网合作项目进行了深入洽谈。郑建新表示，“衡变”正在推动的农村配网项目将极大改善贝宁的农村供电现状，“衡变”也有意向在贝宁投资工厂项目，希望加快推进两个项目早日落地。他表示，衡阳市政府将授权“衡变”公司为“衡阳驻非经贸代表处”，带领更多衡阳优质企业走进非洲，将衡阳市和贝宁共和国的合作发展为中非双赢关系的良好范例。

洛朗·冈贝斯表示，贝宁政府将不遗余力、日夜兼程推动项目落地建设。乌苏表示，西非电力联盟14国的电力调度和交易市场已确定设在贝宁，将辐射周边3亿

人，希望“衡变”来贝宁投资建厂，并参与到市场的建设中来。他还主动提出将原计划合作的300个村的农村电网配网扩大到900个村。会见结束后，乌苏借参加贝宁总统召集会议之际，第一时间将项目有关情况向总统塔隆作了汇报，得到塔隆的高度认可。

在科特迪瓦访问期间，郑建新一行考察了该国现有的农产品仓库情况以及最大的手工业产品交易市场，并分别与科特迪瓦仓储管理署署长科菲、手工业部副部长科纳代进行了会谈。郑建新表示，将抓紧推进落实双方签署的合作项目，帮助科特迪瓦建设现代化、符合该国国情的世界先进水平的仓储管理系统，后续还将帮助建设高效运转、智能自动化的冷链物流系统；与此同时，将进一步深化合作，将叉车、新能源汽车、特种车辆、鲜果冷链、无缝钢管等衡阳的优势产业配套到仓储项目和手工业交易市场建设上来。

郑建新一行还访问了科特迪瓦行政首都亚穆苏克罗市，并与亚穆苏克罗自治区副总督耐勒举行会晤，就加强当地基础设施建设，深入开展经济文化交流达成了广泛共识。双方还就亚穆苏克罗市与衡阳市缔结友好城市关系达成初步一致。

在菲律宾访问期间，郑建新一行实地考察了马尼拉市克拉克工业园以及新中源石材厂建设情况，并与菲律宾第二大企业AYALA公司高管进行了座谈，洽谈衡阳企业入驻中菲工业园以及AYALA来衡投资相关事宜，达成广泛一致。

2018年1月8日，衡阳市与菲律宾黎牙实比市签订建立友好城市关系意向书。2018年4月，在衡阳市政府的牵线搭桥下，衡

文明祭祀蔚然成风

——我市中元节文明祭祀工作综述

■本报记者 陈 润 实习生 阳慧倩 李嘉兴

高位推动 给广大市民一个良好的市容环境

今年中元节能否巩固去年取得的成果？是否会继续延续去年的好做法？城市的生态环境是否还会受到影响？……市委、市政府对此格外关注和重视。

8月9日，刚刚从国外访问回来的市委书记郑建新，便在第一时间过问中元节文明祭祀有关工作并作出相应部署，要求各级各有关部门以最强执行力抓好中元节的移风易俗及文明祭祀，在去年的基础上一抓到底，进一步抓出成效，加快将我市建设成最美地级市。

市委副书记、市长邓群策也早早部署，要求全力以赴抓好中元节文明祭祀相关工作，给广大

市民一个良好的市容环境。

今年8月7日至15日，城区各大气污染监测点监采集的PM10、PM2.5数值均为正常值，城区焚烧纸钱的现象基本杜绝……

“这些情况充分表明，我们已经打羸了中元节的蓝天保卫战。”市城管执法局局长谢茂文说。

“有了去年的成功经验，市民对文明祭祀的认同感越来越强，今年普遍反映比去年好。”衡阳市公益城管志愿服务队创始人欧阳胜梅对衡阳正在发生的新变化印象特别深刻。他告诉记者，个别市民抵触情绪没有了，不再“理直气壮”，而是虚心听劝。老年市民对文明祭祀也很认同。

（下转第二版）

邓群策看望慰问高温天气坚守岗位的一线劳动者，勉励大家——

用自己的辛苦指数 换取老百姓的幸福指数

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，市委、市政府带领广大干部群众努力奋斗，经济社会发展取得了可喜的成绩。国家开发银行副行长周清玉来衡考察，并就进一步推动长江经济带生态保护和绿色发展进行座谈交流。市委副书记、市长邓群策参加。

周清玉首先前往湘江流域（三江六岸）环境治理与生态修复工程项目现场（蒸水河北岸）、鄱湖环境修复及基础设施整治工程现场，详细了解项目规划及建设情况。湘江流域环境治理与生态修复工程项目总投资69.45亿元，规划总用地面积2638.42亩，建设内容包括蒸水流域环境治理工程、湘江流域环境治理工程、耒水流域环境治理工程，以及河流沿岸环境整治、配套设施建设工程等。鄱湖环境修复及基础设施整治工程项目总投资14.43亿元，规划总用地面积1635.58亩，建设内容包括鄱湖环境修复、鄱湖重金属污染底泥治理、项目配套市政道路等。

在随后召开的座谈会上，周清玉说，面对复杂的外部形势和经济下行压力，衡阳将创新投融资模式，共同做好项目培育，切实改善民生，助推衡阳实现高质量发展。

邓群策介绍了衡阳的基本情况，并代表市委、市政府感谢国家开发银行多年来对衡阳的支持和帮助。他说，双方在长期合作中建立了良好互信的关系，结下了深厚友谊，期待未来进一步深化合作，谋求更大作为。

希望国家开发银行继续加大对衡阳重大发展战略的支持，继续关心支持县区各项事业发展，共同将衡阳建设为最美地级市和名副其实的省域副中心城市。衡阳将营造良好的营商环境，打造最强执行力政府，一如既往地支持国家开发银行在衡发展。

国家开发银行评审管理局局长李颂中、扶贫事业部基础设施局副局长马梅梅，国家开发银行湖南分行行长袁建良、副行长于新杰，市领导彭玉明参加。

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，市委副书记、市长邓群策看望慰问高温天气坚守岗位的一线劳动者。他勉励大家发扬不怕苦、不怕累的精神，站好岗、值好勤，以自己的辛苦指数换取老百姓的幸福指数，共同建设最美地级市。

在高新区连卡福广场，邓群策与现场执勤交警、巡特警、环卫工人、城管队员亲切握手，并送上防暑降温物资。

他说，大家是平安衡阳的守护人、最美地级市的建设者，衡阳的和谐、稳定、畅通、整洁离不开大家的辛勤工作。近期高温天气还将持续，希望大家发扬不怕苦、不怕累的精神，坚持站好岗、值好勤，继续“战高温、促发展、保平安”，以大家的辛苦指数换取老百姓的幸福指数，为衡阳创建全国文明城市、国家卫生城市贡献力量，共同建设最美地级市。邓群策还叮嘱大家注意休息、保暖身体，要求各相关部门多关爱一线劳动者，切实做好服务工作。

邓群策先后来到二环路东洲湘江大

桥和合江套湘江隧道工程施工现场，详细了解项目建设进度，并看望慰问一线施工人员。东洲湘江大桥项目于今年1月完成所有主体结构建设，主桥已经成功合龙，项目附属工程目前已完成80%。合江套湘江隧道已经完成主体结构混凝土施工，正在进行机电设备调试和隧道接线道路施工。邓群策为施工人员送去防暑降温物资，并叮嘱大家要把生产安全放在首要位置，合理安排工作节奏，减少高温作业时间，做到劳逸结合，确保按时按质完成项目建设。

受连日高温天气影响，衡阳电网已连续七次创夏季负荷新高。8月12日，衡阳电网最大负荷为266.7万千瓦，同比增长9.17%。来到国网衡阳供电公司，邓群策详细了解全市电力保障情况，并对该公司前段时间抗洪保电和灾后重建工作的成效表示肯定。他强调，要未雨绸缪，提前做好电力负荷预测和分析，排查供电薄弱环节，指导用户错峰用电、避峰生产，全力确保供电安全可靠。

市领导胡志文、彭玉明参加。

争创全国文明城市

·文明祭祀 绿色中元·

今年中元节期间，我市延续去年的良好态势，保持了天朗气清、市容整洁。

曾几何时，每当临近中元节的前几天，我市不少市民选择在夜间烧纸钱祭祀先祖，绿化带频频被焚毁、街上满是黑色“伤疤”、各城区PM2.5、PM10频频爆表……

去年起，我市开始在城区内禁止制售抛撒焚烧冥钞纸钱等封建迷信用品，消除城市大气污染和消防安全隐患，同时推行中元节祭祀新举措，大力宣传和推行文明祭祀新风尚，取得了明显成效。

监测显示，今年8月7日至15日，城区各大气污染监测点监采集的PM10、PM2.5数值均为正常值，城区焚烧纸钱的现象基本杜绝。

市委副书记、市长邓群策也早早部署，要求全力以赴抓好中元节文明祭祀相关工作，给广大市民一个良好的市容环境。

今年8月7日至15日，城区各大气污染监测点监采集的PM10、PM2.5数值均为正常值，城区焚烧纸钱的现象基本杜绝……